

PRESS RELEASE

For Immediate Release More Information Contact: Scott Becker, 916-760-4554

Summary:	
Purpose:	Release of Jeep JK Wrangler Exhaust Spacer Kit ('12-'15)
Products Referenced:	Metalcloak JK Wrangler Exhaust Spacer Kit for 2dr & 4dr
Ease of Installation:	Bolt-On.
Part# Reference	#7078
Point of Contact:	Scott Becker, Marketing/Media Director, 916-760-4554
Website:	www.Metalcloak.com
Location:	3290 Monier Circle, Rancho Cordova, CA 95742
Phone:	916-631-8071

MetalCloak's Jeep JK Wrangler Exhaust Spacer Kit

MetalCloak introduces the JK Wrangler Exhaust Spacer Kit for 2 door and 4 door models. The Exhaust Spacer Kit is designed to provide the added clearance needed for the factory crossover pipe to front driveshaft on 2012 and up lifted JK Wranglers. This kit relocates the crossover pipe rearward allowing for addition clearance and full range of motion of the suspension, this addition will keep the driveshaft from having an inference problem with the crossover pipe. The exhaust spacers are precision machined from steel tubing to fit the factory ball/taper seat connection perfectly for a leak-proof seal and are gold Zinc coated for added corrosion resistance. All needed hardware is included to accommodate the exhaust spacers' length and will allow the reuse of the OE factory clamp collars... MetalCloak, It's Your Jeep, Only Better. MetalCloak, 916-631-8071, www.MetalCloak.com



Click Here for More Information